PORTAMATRICULAS ADAPTABLE A HONDA CBR1000RR 08’-11’
LICENSE SUPPORT ADATABLE TO HONDA CBR1000RR 08’-11’
[image: image3.png]Puicy

v puig. tv



REF:4731N
INSTRUCCIONES DE MONTAJE  

1- Para montar el portamatriculas en primer lugar deben recortarse los dos brazos del soporte original de la motocicleta justo a ras del colin. Antes de efectuar esta operació deben retirarse los cables que pasan por el interior de uno de los brazos. 
2- Montar la luz de matriculas y los intermitentes en el soporte suministrado. Fijar los cables en la ranura (2)con las bridas suministradas y pasarlos por el agujero (3).
3- Fijar el portamatriculas usando los casquillos (4 y 6) , las arandelas(8) y los tornillos (5 y 7). Introducir los cables eléctricos por el hueco del colin.

4- Montaje tapa aluminio (10): Para fijarla deben efectuarse 2 agujeros de diametro 6 en el colín interior de la motocicleta. Presentar la tapa y  marcar los agujeros. Efectuar los taladros vigilando de agujerear únicamente la pared interior (el taladro no debe agujerear la parte exterior). Fijar la tapa con los tapones de plástico (9).
INSTRUCTIONS TO ASSEMBLE

1- In order to mount the license support, it is needed to cut the two arms of the original support off the motorcycle just below the cowl. Before this action is taken, the cables that goes through one of the arms must be removed. 

2- Mount the light and turn signals on the support supplied. Tight the cables in the slots (2) with the bridles supplied and  put them through the hole (3). 
3- Tight the license support with the cylinders (4 and 6), washers (8), and fasteners (5 and 7). Insert the electric cables through the cowl gap. 

4- Mounting process of the aluminium plate (10): To tight it, it is needed to make 2 holes diameter 6 on the OEM undertail (underneath the passenger seat). Lay the plate on and mark the holes. Drill the holes making sure the interior wall only is drilled (the drill should not make a hole on the exterior part of the undertail). Tight the plate with the plastic caps (9).  
Material sumistrado para el montaje en la motocicleta:   

Material supplied to assemble the license support:

	POSICIÓN
	DENOMINACIÓN
	CANTIDAD

	1
	Soporte c/negro
	Black support
	1

	2
	Bridas de plástico
	Plastic bridles
	4

	4
	Casquillo aluminio Ø18 x 17
	Aluminium cylinder Ø18 x 17
	2

	5
	Tornillos M6X40 DIN912 c/negro
	Black M6x40 DIN912 fasteners
	2

	6
	Casquillo aluminio Ø18 x 29.5
	Aluminium cylinder Ø18 x 29,5
	2

	7
	Tornillos M6X55 DIN912 c/negro 
	Black M6x55 DIN912 fasteners
	2

	8
	Arandela M6 DIN9021
	M6 DIN9021 washer
	4

	9
	Tapones de plastico
	Plastic caps
	2

	10
	Tapa  aluminio
	Aluminium plate
	1


 [image: image1.jpg]


        [image: image2.jpg]


     

	
	


� EMBED MSPhotoEd.3  ���








[image: image4.png]Puicy

v puig. tv



_1151344535.bin

